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Sorin Grindeanu a depus jurământul, joi după-amiază, la Palatul 

Cotroceni, în fața președintelui Klaus Iohannis, alături de ceilalți 

membri ai Guvernului condus de Nicolae Ciucă. 

Cu puțin timp înainte, Executivul condus de generalul în rezervă Nicolae Ciucă a trecut 

lejer de Parlament, cu 318 voturi, cu peste 80 mai multe decât minimul necesar de 234 

de voturi. 

În Cabinetul PSD-PNL-UDMR, Sorin Grindeanu este atât ministru al Transporturilor, cât 

și vicepremier. 

 

Sorin Grindeanu a depus jurământul. Este de profesie informatician 

Sorin Grindeanu este absolvent al Universității de Vest din Timișoara, Facultatea de 

Matematică, Secția Informatică (1992–1997), apoi, timp de un an, a urmat studii 

aprofundate, specializarea Baze de Date. 

În 1999 a avut o bursă Tempus pe o perioadă de trei luni la Universitatea din Bologna, în 

domeniul statistică socială, iar în 2001 a făcut specializări în domeniul Educația adulților 
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la Institutul für Erwachsenenbildung din Frankfurt, Universitatea din Aveiro și 

Universitatea Beckett din Leeds. Sorin Grindeanu a absolvit în anul 2013 un program 

postuniversitar de formare și dezvoltare profesională în domeniul Științe Militare, 

Informații și Ordine Publică – Academia Națională de Informații, potrivit CV-ului său. 

 

Grindeanu a introdus gratuitatea studenților pe calea ferată 

În ianuarie 2017, Guvernul condus de Sorin Grindeanu dădea Hotărârea nr 42/2017, care 

introducea gratuitatea studenților pe calea ferată. 

„Studenții pot circula gratuit cu trenuri, clasa a II-a, îndepând de mâine, 1 februarie, potrivit 

unui act normativ adoptat de Executiv în ședința de astăzi. Este vorba despre Hotărârea 

pentru aprobarea normelor metodologice privind acordarea facilităţilor de transport intern 

feroviar şi cu metroul pentru elevi și studenți. Astfel, studenţii români și străini înmatriculaţi 

la forma de învăţământ cu frecvenţă – licență, master, doctorat – în instituţiile de 

învăţământ superior acreditate din România beneficiază de gratuitate la transportul 

feroviar intern la toate categoriile de trenuri, clasa a II-a, în tot cursul anului calendaristic, 

indiferent de distanță sau rutele călătoriilor”, se arăta într-un comunicat de presă dat de 

Guvern la data de 31 ianuarie 2107. 

 

Componența Guvernului condus de Nicolae Ciucă 

 

Nicolae-Ionel Ciucă (PNL) – prim-ministru 

Sorin Mihai Grindeanu (PSD) – viceprim-ministru, ministrul Transporturilor și 

Infrastructurii 

Kelemen Hunor (UDMR) – viceprim-ministru 

Adrian Câciu (PSD) – ministrul Finanțelor 

Lucian Nicolae Bode (PNL) – ministrul Afacerilor Interne 

Bogdan Lucian Aurescu (PNL) – ministrul Afacerilor Externe; 

Marian-Cătălin Predoiu (PNL) – ministrul Justiției 

Vasile Sebastian Dîncu (PSD) – ministrul Apărării Naționale 

Florin Marian Spătaru (PSD) – ministrul Economiei; 

Virgil-Daniel Popescu (PNL) – ministrul Energiei 

Adrian-Ionuț Chesnoiu (PSD) – ministrul Agriculturii și dezvoltării rurale 

Tánczos Barna (UDMR) – ministrul Mediului, apelor și pădurilor 
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Cseke Attila-Zoltán (UDMR) – ministrul Dezvoltării, lucrărilor publice și administrației; 

Dan Vîlceanu (PNL) – ministrul Investițiilor și proiectelor europene 

Marius-Constantin Budăi (PSD) – ministrul Muncii și solidarității sociale 

Alexandru Rafila (PSD) – ministrul Sănătății 

Sorin-Mihai Cîmpeanu (PNL) – ministrul Educației 

Constantin-Daniel Cadariu (PNL) – ministrul Antreprenoriatului și Turismului 

Florin-Claudiu Roman (PNL) – ministrul Cercetării, inovării și digitalizării 

Gabriela Firea (PSD) – ministrul Familiei, tineretului și egalității de șanse 

Lucian Romașcanu (PSD) – ministrul Culturii 

Novák Carol-Eduard (UDMR) – ministrul Sportului 
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